



春运首日,公安局长上路执勤

13日是2017年春运启动的第一天,扬州市县两级公安机关一把手带头上路执勤,与此同时,其他局领导班子成员也全部上路参与路面执勤工作。

扬交宣 韩秋 臧晓松



扬州市副市长、公安局局长官文飞在执勤 通讯员供图

赞! 公安局长上路执勤

当天上午7时30分,在扬州闹市区石塔岗,扬州市副市长、公安局局长官文飞来到这里站上交通指挥台打手势,与路口交通民警一起开展早高峰交通执勤工作。随后,他又与该市交警支队支队长倪文连、辖区大队民警等分部在各路口维持交通秩序。

与此同时,当天上午,该市公安局常务副局长翁国彦等其

他党委成员,也身着警用反光背心,来到城区11个岗点,对相关路口进行交通秩序管理,引导行人、车辆有序通行,对行人闯红灯、乱穿马路,非机动车闯红灯、越线停车、逆向行驶等显见性交通违法行为及时劝导、制止。

不仅如此,当天,扬州市各县区公安局领导班子成员也深入一线参与高峰路面交通执勤。

相关新闻

铁警送上防骗攻略

1月13日,2017年春运大幕正式开启,为全面实现“平安春运、有序春运、温馨春运”的任务目标,扬州铁路警方在候车室内向旅客发放《春运乘车安全注意事项》宣传单,向旅客介绍旅行过程中5招防盗、防骗攻略:

- 1.买票请勿“乱投医”
旅客应到指定售票点购买火车票,切忌急于出行而在车站广场或网上“乱投医”。
- 2.候车时忌大意
在火车站候车时,妥善看管财物,避免人物分离。
- 3.检票上车切莫拥挤
在检票和上车时,有序排队上车,避免互相拥挤。
- 4.列车开车前忌放松警惕
列车开车前,车厢内一般因较拥挤,此时要提防那些故意拥挤之人,切忌放松警惕。
- 5.陌生旅客勿太亲近
旅客不要参与各种赌博游戏,切莫将个人信息透露给陌生人。

张振兴 臧晓松

好民警周礼华 荣获个人三等功

1月14日早上8点50分左右,扬州市交警高速二大队巡逻民警周礼华,在京沪高速成功处置了一起客车轮胎脱落险情,车上33人安然无恙。

据了解,当时周礼华正在巡逻,发现一辆徐州牌照大客车在高速行驶中,车身有些歪斜,周礼华赶紧驾车追上这辆大客车并鸣笛示警,示意靠边停车。

就在此时,这辆大客车右侧侧轮胎突然脱落,如果不是周礼华及时提醒,轮胎极有可能在高速行驶中脱落,后果不堪设想。

经检查,大客车是一辆旅游包车,共载员33人。事发后,车上33人被妥善安置,车辆随后被送去修理。

目前,扬州市公安局已启动战时表彰奖励机制,为周礼华记个人三等功1次。祝隼 张鹏 臧晓松

上百斤螃蟹被盗,民警凭“7两蟹”缉凶

近日,扬州高邮的许女士到菱塘派出所报案,称自己暂养在水塘里的100多斤螃蟹被盗,损失6000余元。民警详细询问得知,被盗螃蟹中有10只7两左右的大蟹,这在本地并不多见。

民警随后在周边水产市场寻找线索,最终在安徽天长找到了线索。据当地一位水产老板回忆,自己早上收购了10只7

两左右的大蟹,卖螃蟹的男子30来岁,高邮口音。获得这条重要线索后,民警又调取了菱塘进入天长的监控录像,发现一名骑无牌摩托车的男子有重大嫌疑,随后逐户调查走访发现了该摩托车。摩托车车主朱某对自己盗窃螃蟹的犯罪事实供认不讳,目前已被取保候审。

程书斋 臧晓松

停在小区内起火,宝马车被烧成空架

1月15日中午,扬州市江都区人民路55号小区内一辆宝马车起火燃烧,旁边一辆现代和一辆路虎也不同程度受损。

事发后有人报警,消防队员赶到时,失火车辆周边已围了很多人,整个车子已被烧得只剩下框架,但火势依然很大。

为了防止发生爆炸引发意外伤害,消防队员迅速扑救,并对围观市民进行劝离。目前起火原因正在调查中。

记者了解到,起火的是一辆“宝马X1”轿车,附近还有一辆“现代”和一辆“路虎”受损,好在没有人员受伤。

宛涛 臧晓松

扬州旅游商贸学校两大实训中心揭牌

1月13日上午,扬州旅游商贸学校隆重举行“扬州职教集团商贸旅游专业中心电子商务公共实训中心”及“扬州职教集团商贸旅游专业中心淮扬菜创新研发中心”揭牌仪式。

电子商务公共实训中心一期总投资520万元,已建成网店

装修、网络营销、网店运营、商务摄影、移动电商等七个实训中心。淮扬菜创新研发中心合作建设主体为扬州市职教集团商贸旅游专业中心、周晓燕大师工作室、江苏省烹饪大师扬州工作站,项目投资总额527.28万元人民币。

沈蓉蓉 臧晓松

连喝两场酒,开车到半路睡着了

去年9月16日晚上10点半左右,扬州市江都区男子方某参加朋友婚宴时喝了两瓶啤酒,此后驾车到另一家饭店吃饭,其间又喝了一瓶啤酒。晚上将近10点钟时,方某开车回家时半路不舒服,就把车子熄火,头伸到窗外呕吐。结果此后就趴在方向盘上睡着了。过路市民发现后随即报警。

江都区公安局交警大队接

到举报后立即赶到现场,1988年出生的方某随后承认酒驾的事实。经鉴定,方某血液中乙醇含量为218.5mg/100ml,已达到醉酒的标准。

近日,经过扬州市江都区检察院提起公诉,江都法院以危险驾驶罪,判处方某拘役二个月,并处罚金人民币3000元。

杨永兵 张宝峰 臧晓松

画说扬州



175万条鱼放流长江

1月16日,扬州市2017年度渔业资源增殖放流活动在长江夹江拉开了序幕,本次将累计放流175万尾。据相关人士介绍,2017年全年扬州市农委共投入经费930万元,计划分别于1月、3月、6月分三次放流青鱼、草鱼、鲢鱼、鳙鱼、胭脂鱼、暗纹东方鲀、细鳞斜颌鲷、鳊鱼和中华绒螯蟹九个品种共预计2750万尾。

饶炜 臧晓松 文/摄

瘦西湖培训员工提升软实力

字正腔圆的英文歌曲,诙谐幽默的英语小品……1月15日下午,扬州瘦西湖首批参加“软实力提升工程”培训班的180名员工顺利结业。

据瘦西湖景区管理处党总支书记吴文志介绍,作为扬州城市的“第一名片”,蜀冈—瘦西湖风景名胜正在着力打造世界级景区,提出了“推动软实力全面提升,推进全域旅游提档升级”三年行动计划,而瘦西湖景区是世界级景区建设的先导区、示范区。去年12月6日,瘦西湖风景区举办了行动计划的第一个主体班——“软实力提升工程”培训班,开设了园艺绿化培训班和英语口语提



瘦西湖员工正在用英文表演节目

升班,180名一线职工参加培训。

“现在瘦西湖外国游客日益增多,举办英语口语培训班的目的就是解决语言交流不畅问题。”

吴文志说,“英语口语提升班不仅要参加口语笔试,还要亲身为外国人当英语导游,获‘点赞’才能通过。”

张衡 臧晓松 文/摄